

ПОЗДРАВЛЯЕМ КОЛЛЕГУ

Геннадию Александровичу Рогову – 60!

Геннадия Рогова хорошо знают в журналистских кругах.



Он родился на Урале, в городе Нижний Тагил. После средней школы окончил Свердловский театральный институт. Затем служил в рядах Советской Армии на Дальнем Востоке (1974-1976 гг.), где сотрудничал с хабаровской армейской бригадной газетой.

После демобилизации работал в театрах СССР и РФ, участвовал в теле- и радио проектах областных и республиканских ТРК, профессионально занимался художественной фотографией. В служении театру получил официальное звание «Ведущий мастер сцены». Лауреат Российских и Европейских театральных фестивалей. Создал моноспектакли, посвящённые Сергею Есенину, а также памяти Владимира Высоцкого – «Я, конечно, вернусь!», с которыми выступал в России и Европе, соавтор сценария и исполнитель роли Сергея Есенина в телефильме «Чёрный человек» (ГТРК «Калуга»).

С 80-х годов начал печататься в отечественной прессе, освещая вопросы театра, кино, живописи, литературы. Создал ряд литературных творческих программ для Союза писателей РФ, Литературного института (г. Москва). С 1997 года начал сотрудничать с ИД «Экономическая газета». Сначала как редактор отдела в межрегиональном еженедельнике «ЭЖ – Гостиный ряд», в 1998 году возглавил столичный еженедельник «Спортивная Москва». Одновременно был шеф – редактором общероссийской газеты «Театральное дело».

В 2001 году назначен обозревателем журнала «Журналист», где

создал и вёл ряд авторских рубрик: «Светотени», «Гостиная «Журналиста», «В сетях шоу – бизнеса», «Телерадиоэфир».

С 2007 года работал шеф-редактором журнала ИД «Журналист» – «Чудеса и приключения», затем был заместителем Генерального директора ООО «ИД «Журналист».

За большую организационную и общественную деятельность Г.А. Рогов награждён почётными грамотами и дипломами Министерства печати РФ, Союза журналистов России, Союза журналистов Москвы, дипломами и сертификатами «Золотого фонда прессы», конкурса “Серебряный лучник”, корпоративными наградами ИД «Экономическая газета». Г.А. Рогов – обладатель «Сертификата топ – менеджеров рынка печатных СМИ» Ассоциации распространителей печатной продукции (АРПП).

Геннадий Рогов – первый заместитель генерального секретаря Профессионального союза журналистов России (СЖР).

Поздравляем Геннадия Александровича, члена СЖР и СЖМ, с юбилеем!